

A



Crna Gora
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva

VLADA CRNE GORE		8.11.2016.	
UP	100/2-16		

Broj: 34/16-01-2810/2
Podgorica, 04.11.2016.

VLADA CRNE GORE
GENERALNI SEKRETARIJAT VLADE

PREDMET: **Odgovor u vezi sa zahtjevom MANS-a**
Veza: *Dopis br. UP 100/2-16*

Poštovani,

Ministarstvu saobraćaja i pomorstva dostavljen je dopis br. UP 100/2-16 od 4. jula 2016. godine koji se odnosi na postupak po zahtjevu za slobodan pristup informacijama, pokrenut od strane podnosioca zahtjeva - Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS.

Podnosilac zahtjeva obratio se Generalnom sekretarijatu Vlade zahtjevom br. 16/92681 od 4. jula 2016. godine, da ostvari pristup "Informaciji o aktivnostima na realizaciji projekta prioritetne dionice Smokovac-Uvač-Mateševo, autoputa Bar-Boljare, o kojoj je Vlada raspravljala u maju 2016. godine, i zaključcima koji su tim povodom usvojeni", kako je navedeno u predmetnom zahtjevu.

Postupajući po dopisu Generalnog sekretarijata Vlade, a pri tome imajući u vidu odredbe Zakona o slobodnom pristupu informacijama, a nakon sprovedenog testa štetnosti, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva vas obavještava da je predmetni dokument pokriven Rješenjem o stepenu tajnosti INTERNO, a koje vam je i dostavljeno putem dopisa br. 34/16-01-2810/1 od 28.10.2016. godine, i nijesu ispunjeni uslovi da se dozvoli pristup dokumentima (Informacija i zaključci) koja su predmet zahtjeva.

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva je, u skladu sa članom 16 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, izvršilo test štetnosti, kako bi na potpuno i pravilno utvrđenom činjeničnom stanju zasnovalo svoju odluku, te na tako utvrđeno činjenično stanje i pravilno primijenilo materijalni propis. Shodno odredbi člana 14 stav 1 tačka 2, organ vlasti može ograničiti pristup informaciji ili dijelu informacije, ako je to u interesu, pored ostalog, ekonomske politike Crne Gore, u skladu sa propisima kojima se uređuje tajnost podataka, označeni stepenom tajnosti.

Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta prioritetne dionice Smokovac-Uvač-Mateševo, autoputa Bar-Boljare, o kojoj je Vlada raspravljala u maju 2016. godine i zaključci koji su tim povodom usvojeni nose oznaku stepena tajnosti INTERNO. Međutim, iako su dokumenta

Rimski trg 46, 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: 00382 (0)20 482 124
fax: 00382 (20) 234 342
e-mail: kabinet@msp.gov.me
web: www.msp.gov.me



Informacija i zaključci) koja su predmet konkretnog zahtjeva označena stepenom tajnosti INTERNO, shodno zakonskim obavezama, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva pristupilo je rješavanju testa štetnosti kako bi utvrdilo da li i dalje postoje razlozi za odbijanje zahtjeva za pristup određenoj informaciji, odnosno da li su se u međuvremenu stekli zakonski uslovi da se zainteresovanoj strani dozvoli pristup "Informaciji o aktivnostima na realizaciji projekta prioriteta dionice Smokovac-Uvač-Mateševo, autoputa Bar-Boljare, o kojoj je Vlada raspravljala u maju 2016. godine, i zaključcima koji su tim povodom usvojeni". Nakon sprovedenog testa štetnosti izvršeno je sljedeće:

Rješenjem broj 01-5619/1 od 25.12.2015. godine, cjelokupan postupak u vezi realizacije projekta autoputa Bar-Boljare, kao i "Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta prioriteta dionice Smokovac-Uvač-Mateševo, autoputa Bar-Boljare" i zaključci donešeni u vezi sa njim označeni su stepenom tajnosti INTERNO.

Nakon što je prethodno utvrdio ispunjenost preduslova za Datum početka radova, definisanih podklauzulom 8.1 Ugovora o projektovanju i izgradnji autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo ("Sl. list CG" 54/14), izabrani Nadzorni organ (Inženjer)¹, u skladu sa ovlašćenjima iz Ugovora dana 04.05.2015. godine je uputio obavještenje Izvođaču radova² o Datumu početka radova koji je određen za **11.05.2015.** godine. U skladu sa Ugovorom od ovog datuma počinje da teče rok od 48 mjeseci u kojem je Izvođač radova dužan da izradi Glavni projekat, izgradi dionicu Smokovac-Uvač-Mateševo autoputa Bar-Boljare približne dužine 41 km, nabavi i ugradi potrebnu opremu i instalacije.

Programom rada Vlade predviđeno je redovno informisanje Vlade o aktivnostima na realizaciji projekta autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo. U predmetnoj Informaciji koju je Vlada razmatrala na sjednici u maju 2016. godine sadržane su informacije o tekućim aktivnostima na realizaciji Projekta, na bazi kojih su subjekti angažovani na realizaciji Projekta, zaključili da će, u cilju najbolje zaštite interesa Investitora možda biti neophodno pokrenuti odgovarajuće izmjene pojedinih odredbi Ugovora o projektovanju i izgradnji autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo ("Sl. list CG" 54/14), kako bi se Investitoru omogućilo da ima duži vremenski period za izvršavanje svoje obaveze plaćanja. Takođe, predmetna Informacija zadrži podatke u vezi sa mogućim podnošenjem obavještenja o potraživanjima ugovornih strana, i rješavanjem određenih odštetnih zahtjeva, u skladu sa procedurama koje su definisane Ugovorom o projektovanju i izgradnji autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo ("Sl. list CG" 54/14), odnosno FIDIC-ovom procedurom na osnovu koje je Ugovor i zaključen.

Objelodanjivanje Informacije i zaključaka donijetih u vezi sa njom, moglo bi ugroziti interese Investitora (odnosno Države), ukoliko bi sa istima bio upoznat sadašnji Izvođač radova (CCCC / CRBC), jer predmetna Informacija i zaključci donešeni u vezi sa njom, predstavljaju, davanje pravnog legitimiteta Ministarstvu saobraćaja i pomorstva, kao predstavniku Vlade, odnosno Investitoru, u predstojećim mogućim postupcima, koji bi bili vođeni, a u cilju najbolje zaštite interesa Investitora.